



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2016 PRPG/PRODIRH

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação da Universidade Federal de Goiás (UFG), no uso de suas atribuições regulamentares, torna pública a **retificação** do Edital 001/2016 para a seleção de candidatos ao Processo Seletivo, no âmbito do Programa Qualificar, níveis Mestrado e Doutorado.

I.

No item 4.1, onde se lê

4.1. Neste Edital, serão ofertadas 67 vagas. Dentre elas, 57 vagas para Mestrado e 10 para Doutorado, sendo que o início do curso poderá ocorrer no segundo semestre de 2016 ou no primeiro semestre de 2017, a critério do Programa de Pós-Graduação. O quadro abaixo informa sobre a distribuição de vagas e o período de ingresso no curso, em cada Programa.

ORDEM	PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO	REGIONAL	MESTRADO	DOCTORADO	Período de Ingresso	TOTAL DE VAGAS
1	Administração	Goiânia	3	0	2017/1	3
2	Agronegócio	Goiânia	1	0	2017/1	1
3	Agronomia	Goiânia	3	0	2016/2	3
4	Arte e Cultura Visual	Goiânia	2	1	2017/1	3
5	Assistência e Avaliação em Saúde	Goiânia	2	0	2017/1	2
6	Biociência Animal	Jataí	2	0	2016/2	2
7	Biodiversidade Animal	Goiânia	2	0	2016/2	2
8	Ciências Aplicadas à Saúde	Jataí	2	0	2017/1	2
9	Ciências Exatas e Tecnológicas	Catalão	0	2	2016/2	2
10	Comunicação	Goiânia	2	0	2017/1	2
11	Educação	Jataí	3	0	2016/2	3
12	Educação	Goiânia	3	0	2017/1	3
13	Educação em Ciências e Matemática	Goiânia	3	0	2016/2	3
14	Enfermagem	Goiânia	2	0	2016/2	2
15	Ensino na Educação Básica	Goiânia	3	0	2017/1	3
16	Estudos da Linguagem	Catalão	3	0	2017/1	3
17	Genética e Biologia Molecular	Goiânia	1	1	2017/1	2
18	Geografia	Catalão	3	0	2017/1	3
19	Geografia	Jataí	1	1	2017/1	2
20	Geografia	Goiânia	1	0	2017/1	1
21	Geotecnia, Estrutura e Construção Civil	Goiânia	1	0	2017/1	1
22	História	Goiânia	2	0	2017/1	2
23	História	Catalão	3	0	2016/2	3
24	Letras e Linguística	Goiânia	3	0	2017/1	3
25	Performances Culturais	Goiânia	2	2	2017/1	4
26	Química	Goiânia	2	2	2016/2	4
27	Sociologia	Goiânia	2	1	2017/1	2
<b>TOTAL</b>			<b>57</b>	<b>10</b>		<b>67</b>



**Leia-se:**

4.1. Neste Edital, serão ofertadas 67 vagas. Dentre elas, 56 vagas para Mestrado e 11 para Doutorado, sendo que o início do curso poderá ocorrer no segundo semestre de 2016 ou no primeiro semestre de 2017, a critério do Programa de Pós-Graduação. O quadro abaixo informa sobre a distribuição de vagas e o período de ingresso no curso, em cada Programa.

ORDEM	PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO	REGIONAL	MESTRADO	DOCTORADO	Período de Ingresso	TOTAL DE VAGAS
1	Administração	Goiânia	3	0	2017/1	3
2	Agronegócio	Goiânia	1	0	2017/1	1
3	Agronomia	Goiânia	3	0	2016/2	3
4	Arte e Cultura Visual	Goiânia	2	1	2017/1	3
5	Assistência e Avaliação em Saúde	Goiânia	2	0	2017/1	2
6	Biociência Animal	Jataí	2	0	2016/2	2
7	Biodiversidade Animal	Goiânia	2	0	2016/2	2
8	Ciências Aplicadas à Saúde	Jataí	2	0	2017/1	2
9	Ciências Exatas e Tecnológicas	Catalão	0	2	2016/2	2
10	Comunicação	Goiânia	2	0	2017/1	2
11	Educação	Jataí	3	0	2016/2	3
12	Educação	Goiânia	3	0	2017/1	3
13	Educação em Ciências e Matemática	Goiânia	3	0	2016/2	3
14	Enfermagem	Goiânia	2	0	2016/2	2
15	Ensino na Educação Básica	Goiânia	3	0	2017/1	3
16	Estudos da Linguagem	Catalão	3	0	2017/1	3
17	Genética e Biologia Molecular	Goiânia	1	1	2017/1	2
18	Geografia	Catalão	3	0	2017/1	3
<b>19</b>	<b>Geografia</b>	<b>Jataí</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>2017/1</b>	<b>2</b>
20	Geografia	Goiânia	1	0	2017/1	1
21	Geotecnia, Estrutura e Construção Civil	Goiânia	1	0	2017/1	1
22	História	Goiânia	2	0	2017/1	2
23	História	Catalão	3	0	2016/2	3
24	Letras e Linguística	Goiânia	3	0	2017/1	3
25	Performances Culturais	Goiânia	2	2	2017/1	4
26	Química	Goiânia	2	2	2016/2	4
<b>27</b>	<b>Sociologia</b>	<b>Goiânia</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>2017/1</b>	<b>3</b>
<b>TOTAL</b>			<b>56</b>	<b>11</b>		<b>67</b>